

Методологія наукових досліджень в обліку

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: активізація наукової діяльності здобувачів вищої освіти, підвищення результативності наукової творчості здобувачів у сфері бухгалтерського обліку, що сприятиме ефективному провадженню їх практичної професійної діяльності, зокрема щодо володіння методичним інструментарієм обліку у поєднанні загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення методологічних засад проведення наукових досліджень; освоєння методики ведення наукових досліджень у професійній сфері, що передбачає урахування методологічних особливостей бухгалтерського обліку як науки; набуття навиків критичної оцінки наукових праць та застосовування загальнонаукових і спеціальних методів дослідження з метою всебічного пізнання методичного інструментарію обліку; набуття практичних навиків систематизації результатів наукових досліджень, формулювання висновків і рекомендацій, що сприятимуть підсиленню функцій обліку у забезпеченні сталого розвитку України; набуття практичних навиків апробації наукових досліджень, що ґрунтуються на дотриманні норм академічної доброчесності та академічного етикету

Компетентності:

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК03. Здатність працювати в команді.

ЗК04. Здатність працювати автономно.

ЗК05. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.

ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.

Спеціальні (фахові) компетентності (СК):

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

Програмні результати навчання:

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Поняття і порядок здійснення наукового дослідження.

Тема 2. Предмет і об'єкт наукового дослідження.

Тема 3. Інформаційне забезпечення наукового дослідження.

Тема 4. Мова і стиль наукового дослідження.

Тема 5. Культура науковця. Організація роботи з науковим керівником.

Тема 6. Форми втілення результатів та основні вимоги до оформлення наукових досліджень

Тема 7. Апробація результатів наукових досліджень.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин: 105 год

Кількість кредитів: 3,5

Форма семестрового контролю: екзамен